



hírnevet, majd a gazdaság felvirágzását hozta el. Mivel ezt követően a háborúk már elkerülték, mára országunk műemlékekben egyik leggazdagabb városa lett.

A kőszegi városnézést követően a Szombathelyi Erdészeti Zrt. Stájer-házi Erdészeti Erdei Iskolájában előadások hangzottak el az erdészeti feltáróutak felújításával kapcsolatban. Elsőként dr.

COLAS Zrt. építésvezetője ismertette a hideg-remix eljárást és bemutatta a hozzátartozó gépláncot. A téma az utépítés területén napról napra nagyobb jelentőségű, hiszen az újrahasznosítás a gazdasági hasznok mellett számottevő környezeti előnyökkel is jár. Utolsó előadóként *Gergy András*, a Szombathelyi Erdészeti Zrt. építési és műszaki ellátási csoportvezetője tartotta meg pre-

Péterfalvi József A Kőszeg hegységi erdészeti feltáróutak felmérési és felújítási módszereinek bemutatása című előadását, majd kollégája *Primusz Péter* beszámolt az aszfaltos utak állapotfelméréséről legújabb technológiájáról. *Zombori László*, a

zentációját *A Kőszeg-hegységi erdészeti feltáróutak 2009 és 2015 között megvalósult felújításának bemutatása a beruházó részéről* címmel.

A Kőszegi-hegységi erdészeti utak közül kiemelkedő fontosságú két út (a Velem-Hörmanforrási és a Cák-Velemi) felújítását a COLAS Zrt. végezte. A Szombathelyi Erdészeti Zrt. az említett időszakban hideg-remix technológiával 12 km hosszban újította fel a hegységben található közlekedési szerepet is betöltő erdészeti útjait, közel 450 millió forint saját forrásból.

A nem csillapodó eső miatt a felújított utak terepi bejárása sajnos elmaradt, de így is tartalmas napot zártak a szakosztályülést megtisztelő kollégák. A rendezvény ebédrel egybekötött baráti beszélgetéssel zárult a Stájer-házi Erdészeti Iskolánál, ahol Kálmán Miklós, az Erdőfeltárási Szakosztály elnöke köszöntö meg a házigazdáknak a kiváló programot és szervezést.

Szöveg és fotó: **Markó András**
OEE Szombathelyi HCS

Megújult az OEE Díj Bizottsága

Prof. dr. Kosztka Miklós, az OEE Díj Bizottságának elnöke hat évig tartó tevékeny egyesületi munka után, 2016 novemberében leköszönt a bizottság vezetéséről.

Az elnök e témában írott levelében többek között a következőképpen indokolta a lemondását: *A kaposvári és erdélyi vándorgyűlések voltak az egyesületi és egyéni tevékenységem csúcspontjai, ami után már ésszerű másnak átadni a helyemet.*

Az Egyesület elnöksége a 23./2016. (10. 07.) elnökségi határozatában a következőképpen mondott köszönetet a 2010–2016 között végzett áldozatos munkáért: „Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége jelen határozatban nyilvánítja ki köszönetét dr. Kosztka Miklós professzor, Bedő Albert-díjas erdőmérnök számára, aki hosszú évtizedeken át tartó szakosztályi feladatvállalása után 2010–2016 között a Díj Bizottság elnökeként lelkiismeretes, felbecsülhetetlen értékű munkát végzett az egyesületi kitüntetések rangjának emelése, a kitüntetett tagok megbecsülése, a kitüntetési folyamat méltó lebonyolítása érdekében. Tevékenységét az általa a mérnökképzés során is képviselt precizitás, pontosság és következetes-

ség jellemezte, miközben megbecsülte mások munkáját, szíven viselte a határon túli tagok ügyeit és folyamatosan figyelemmel volt az elismerésre méltó emberi értékekre.

Az egyesület alapításának helyszínén tartott november 25-i emléktáblavatás alkalmával Zambó Péter személyesen is köszönetet mondott a sokéves lelkiismeretes végzett munkáért (ld.képünkön).

Az elnöki poszt megüresedése szükségessé tette a Díj Bizottság megújítását. Az elnökség a régióképviselek javaslatai alapján a 25./2016. (11. 25.) elnökségi határozatban a Díj Bizottság elnökének

és tagjainak a következő személyeket kérte fel a 2018-as választásig hátralévő időszakra: *Tóth Gábor* elnök, *Szabó Tibor József*, az elnökség képviselője; *Bús Mária*, a szakosztályok és tanácsok képviselője; *Bogdán József*, a Közép-Magyarország régió képviselője; *Dufla Ferenc*, az Észak-Alföld régió képviselője; *Lénártné Orliczki Judit*, az Észak-Magyarország régió képviselője; *Puskás Lajos*, a Dél-Alföld régió képviselője; *Ripszám István*, a Dél-Dunántúl régió képviselője; *Zsuppán Ernő*, a Nyugat-Magyarország régió képviselője.

Udvardi Annamária, Nagy László
Kép: **Nagy László**

